
В Республике Тыва выясняются обстоятельства убийства мужчины

12 ноября 2015 года в 07 часов 55 минут в правоохранительные органы Улуг-Хемского района республики поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении ГБУЗ Республики Тыва «Улуг-Хемский ММЦ» от сквозного огнестрельного ранения в области спины скончался 26-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По результатам неотложных следственных действий установлено, что утром 12 ноября 2015 года на одной из улиц г.Шагонара Улуг-Хемского района неустановленный мужчина произвел 2 выстрела из огнестрельного оружия в область спины потерпевшего, который от полученных ранений скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лица, совершившего преступление, а также обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/987854>